



# 35所高校在皖招收定向培养军士生1101人

星报讯(记者 祁琳) 日前,安徽省教育招生考试院发布《2022年安徽省定向培养军士院校报考须知》,今年在安徽省招收定向培养军士的院校包括北京工业职业技术学院、辽宁省交通高等专科学校、江苏海事职业技术学院、江苏信息职业技术学院在内,共有35所,招生人数共1101人,其中女生18人。

其中,报考须知中提出,报考定向培养军士的考生须为2022年参加普通高等学校招生全国统一考试的高级中等教育学校毕业生,年龄不超过20周岁(2002年8月31日以后出生),未婚,志愿至少服役满5年,其政治和身体条件按照征集义务兵的规定执行。

根据安排,6月28日至6月30日,考生网上填报志愿。定向培养军士执行现行专科提前批次录取政策,设置6个院校平行志愿,每所院校设6个专业志愿及专业服从志愿。定向培养军士院校招生专业均有性别区分,凡未注明招收女生的专业均只招收男生,错填者将被视为无效志愿。

7月1日,由省征兵办公室会同省教育招生考试院按不低于招生计划数的3倍,分科类、分性别划定分数控制线,确定参加体格检查、政治考核的对象,并在安徽招生考试网(www.ahzsks.cn)公布,请考生及时登录查看。省征兵办公室向各市、县(市、区)征兵办公室下发参加体格检查、政治考核的对象名单。

## 皖北地区群众 喝上引调水工程加快推进

星报讯(记者 秦缘) 记者从安徽水利厅了解到,按照分年实施计划,安徽省皖北地区群众喝上引调水工程正在加快推进。截至5月底,2022年度拟开工的35个项目,已开工15个,建设内容包括取水泵站4处、水厂8处、加压泵站3处,新建输水管道59公里、配水管道1025公里,完成工程投资8.4亿元。

今年年初,省水利厅制定皖北地区群众喝上引调水工程分年实施计划。其中,2022年计划开工35个项目,建设内容包括新建取水泵站22处、输水管道209公里、水厂24处、配水管道2901公里、加压泵站17处,计划完成工程投资42.66亿元,完成164.11万人地下水水源替换,涉及皖北6市25个县(市、区)。安徽省水利厅将按照省委省政府的决策部署,确保7月底前全面开工建设,按时完成年度目标任务。

## 砀山县砀城镇: 稳步推进“三夏”忙

今年“三夏”生产开展以来,砀山县砀城镇党委、政府立足实际,提早安排,周密部署,采取“四个到位”措施,扎实推进“三夏”各项工作。

立足“早”字,充分利用广播、宣传车等形式,广泛宣传安全防火的重要性、焚烧麦茬的危害性;建立健全镇村安全防火监控责任网络,层层签订安全责任书,将禁烧任务落实到户、到人、到田块,促进禁烧政策宣传不留盲点和死角。全镇把小麦机收会战作为“三夏”工作的重点来抓,统一指挥、科学调度,全力以赴,保证机收高效、安全进行,促进小麦及时收获,颗粒归仓。

全镇紧紧围绕增加农民收入这个中心,按照“品质调优、效益调高”的原则,及早规划,科学安排,及早动手,备足种子、化肥、农药等各类农资,及时向村社区发布麦收期间天气预警信息,不断提高农业综合效益。

坚持疏堵结合、标本兼治的原则,集中精力抓好禁烧工作,力争做到不着一把火、不冒一股烟。依据“政府负责、部门联动、网格管理”的原则,建立镇村包保责任体系,同时实行党员干部24小时值班制度。

李艳龙 李芳

## 泾县着力打造“15分钟阅读圈”

为深化“书香泾县”全民阅读工作,今年以来,泾县严格按照省市要求,认真摸排合适场地,倾力打造城市“15分钟阅读圈”,精心构筑居民的“精神驿站”。6月10日,泾县召开“15分钟阅读圈”建设推进工作会议,建设单位泾川镇和新华书店参会,会上要求:坚持高标准、高规格、高要求,科学规划,合理选址,通过逐年新建、改扩建一批公共阅读空间,有序推进“15分钟阅读圈”建设。2022年全县计划投入90万元在泾川镇山口社区、官塘社区和新华书店建设三个城市阅读空间,努力打通公共文化服务“最后一公里”。

根据各地阅读空间实际情况,配备必要的书刊资源、桌椅、图书杀菌机、投影仪、自助还办证机等硬件设施,推进智慧书房建设;另一方面,合理设计空间布局,要求环境设计与装修主题突出、特色鲜明,体现一定个性化,避免千篇一律。充分发挥效能,打造城乡居民知识蓄能“加油站”。

潘玲玲 曹开发

## 安徽纪念毛泽东题词70周年全民健身活动启动



为深入贯彻落实习近平总书记关于体育的重要论述,按照省委省政府、国家体育总局部署要求,在新冠肺炎疫情防控常态化情况下,有效推动全民健身与全民健康深度融合,大力实施“快乐健身行动”,安徽省体育局于2022年6月10日~8月8日期间在全省开展纪念“6·10”毛泽东题词70周年全民健身主题活动。截至启动仪式结束,已有28万余人参与全民健身线上赛。

安徽省“智慧体育”平台依托江淮大数据中心,通过皖事通APP,形成统一开放的体育数字资源体系,推进全民健身服务智慧化、竞技体育管理智慧化、体育产业管理智慧化、体育文化宣传智慧化,构建更高层次的全民健身公共服务体系,实现体育治理体系和治理能力的现代化。

活动期间,全省还将组织6100名社会体育指导员开展610场“四进”志愿服务活动,开展优秀社会体育指导员宣讲活动,全方位展示群众健身风采,增强群众健身意识,让全民健身活动在江淮大地上蔚然成风。

星报讯(记者 江锐) 6月10日,安徽省纪念毛泽东同志“发展体育运动,增强人民体质”题词70周年主题活动启动仪式在合肥举行,通过线上直播连线的方式联动全省各市区分会场,正式开启2022年安徽省广场舞业余联赛和2022年安徽省“云端江淮”全民健身线上赛两项省级赛事活动,也标志着“智慧体育”平台上线。

今年是纪念毛泽东同志“发展体育运动,增强人民

## 安徽生态司法案例入选司法部十大指导案例

星报讯(记者 马冰璐) 6月12日,记者获悉,司法部近日公布了2021年度十大环境损害司法鉴定指导案例,安徽省报送的《对不明加工物性质鉴定案》成功入选。

2021年,安徽省某生态环境局执法检查时,发现一厂区附近有浓烈异味,现场大门紧闭。执法人员将大门打开后发现疑似不明化工生产线,现场堆放大量装满不明液体的铁皮桶、吨桶及空桶,部分空桶上有残缺的危险废物、易燃易爆品等标签。经调

查,现场为“三无”小作坊,工厂化工原料无法提供相关环评许可、原料成分说明等资料。

省司法厅法律服务处负责人介绍,我省此次选报的省生态环境科学研究院司法鉴定中心对不明加工物性质鉴定案中,鉴定人通过现场踏勘,查明涉案现场不明废物具有毒性,判定污染物性质属于危险废物,固废类别为废有机溶剂与含有机溶剂废物,为管理部门执法提供了证据支持。

## 合肥经开区1~5月公共资源交易稳步运行

2022年以来,合肥经开区公共资源交易中心紧紧围绕市公管局和区管委会决策部署,从提升服务质效、全力保障项目、规范平台运行、优化营商环境等方面入手,在扎实做好疫情防控工作的同时,有序保障公共资源交易活动顺利开展,助力公共资源交易高质量发展。2022年1~5月,区级平台共完成各类交易项目136个,预算金额2.86亿元,成交金额2.62亿元,节约财政资金0.26亿元。

为进一步提高服务质效,先后组织召开全区工程审计类项目以及教育装备类招标采购专题座谈会、政府采购营商环境提升专项行动会,宣贯落实合肥市政府采购营商环境相关政策,制定有效提升措施和举措。项目负责人在预审采购需求阶段,对项目申报注意事项、采购方式和评分要素设置、落实政府采购需求管理以及落实中小企业扶持政策等与采

购人进行充分交流;编制采购文件时,结合项目特性、积极思考、合理设置条款,快速推进项目进展,保障项目顺利实施。

按照要求,持续完善交易场所标准化建设,提升区级交易平台服务承载力。配置远程异地评标系统和设备,完成远程异地评标室建设,推进远程异地评标常态化开展,配置全程电子化项目档案存储设备,满足档案存储时间要求。

在全面免收政府采购项目投标保证金的基础上,进一步加大支持企业力度,全面取消履约保证金。建立全流程信息公开机制,在招标文件、中标信息和合同公开的基础上,依据市级交易中心网站开设的招标计划和意向公开专栏,切实提高交易活动透明度,充分保障市场主体知情权。

杨萍 徐丹 齐婷